



Oficio No. SDIF/DDGSDIF/DCS/0159/2023

	INFORME DE LA COI	MISIÓN
UNIDAD RESPONSABLE		FECHA DE ELABORACIÓN
DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL		17 DE ABRIL DE 2023.
	DATOS GENERALE	ES
NOMBRE DEL COMISIONADO CARGO DEL COMISIONADO ADSCRIPCIÓN DEL COMISIONADO PERIODO DE LA COMISIÓN	C. ÁLVARO JÓSÉ CRUZ CARDEÑA	
	CHOFER DE COMUNICACIÓN SOCIAL.	
	DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL.	=
	12 DE ABRIL DEL 2023.	
LUGAR DE LA COMISIÓN	The state of the s	
IMPORTE DE VIÁTICOS OTORGADOS	\$ 435.00	

TRASLADÉ AL PERSONAL DE COMUNICACIÓN SOCIAL QUE DIÓ COBERTURA MEDIANTE LA TOMA DE FOTOGRAFÍA Y VIDEO AL PERSONAL DIRECTIVO DEL SISTEMA DIF QUINTANA ROO, QUE ASISTIÓ A DAR EL BANDERAZO DE LOS SERVICIOS MÓVILES DE ATENCIÓN MÉDICA "TOJ ÓOLAL TI'AL LÁAKALO QUE SE BRINDARON A LA POBLACIÓN DE LA COMUNIDAD DE CHUMPÓN DEL MUNICIPIO DE FELIPE CARRILLO PUERTO.

FIRMA DEL COMISIONADO

C. ÁLVARO JÓSÉ CRUZ CARDEÑA

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.

Me comprometo a comprobar, el importe asignado en concepto de viáticos y/o pasajes, por el monto otorgado y con la documentación correspondiente, y en su caso reintegrar los importes no devengados, dentro de un periodo máximo de 5 días al término de la comisión, en el evento de omitir esta obligación, autorizo me sea descontado el importe correspondiente de mi sueldo en la quincena que aplique.





DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL



CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN.

NÚM. DE OFICIO DE LA ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS Y PASAJES: SIFIDOSDIFIDOS 0159/2023

	5511 5555 17 555		
POR EL FUNCIONARIO RESPONSABLE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA ANTE LA CUAL SE DESARROLLO LA COMISIÓN.			
HAGO CONSTAR QUE EL C.	osé Cruz Cardena		
LABORO EN ESTA CIUDAD DE: Comunidad de la comu	de Chempon, dels e telipe Carrillo Recto, a 200:		
LOS DÍAS: 12 de abril d	e 2023		
Mercades Kayled NOMBREY FIRMA	CRIM GOBIERNO MUNICIPAL DE FELIPE CARRILL SELLOPUERTO 2021 - 2024 UN PUEBLO		
POR LA DEPENDENCIA	QUE GENERÓ LA COMISIÓN		
EL COMISIONADO CUMPLIO CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN TIEMPO Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS.			
M.A.N. Stina Sab Directora General del DIF	ido Alcérreca Quintana Roo. DIRELCCION		
	GENERAL		